

Unitatea Administrativ Teritoriala Jibert
Sediul Jibert, 129, comuna Jibert, judetul Brasov, CUI : 4801397
Tel. 0268285528, fax 0268285643, e-mail:primaria comunajibert@yahoo.com

PROCES VERBAL

**încheiat astazi 10.02.2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare
a Consiliului Local al Comunei Jibert**

Lucrările ședinței încep la ora 16.00 și se desfășoară la sediul Primăriei Jibert în sala de sedinte.

Convocarea Consiliului local al Comunei Jibert în ședință ordinară pentru data de 10.02.2023 ora 16.00, s-a făcut în baza Dispoziției viceprimarului cu atribuții de primar al comunei Jibert nr. 42 din 06.02.2023 emisă în temeiul art. 134 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al UAT sunt prezenți la ședință consilieri locali 10 din 11 consilieri în funcție.

Din partea executivului Primăriei Comunei Jibert, sunt prezenți la ședință domnul viceprimar cu atribuții de primar d-nul Vaida Bucur, secretarul general delegat al UAT – doamna Boeriu Maria Mihaela și d-na Serban Maria Georgeta contabil al UAT Jibert.

Sedinta incepe la ora 16.20.

Presedintele de sedinta d-nul Pitea Stefanita, este bolnav și se supune la vot alegerea unui presedinte pentru aceasta sedinta.

D-na Secretar general supune la vot alegerea presedintelui, care este d-nul Puia Ioan.

D-nul Puia Ioan da citire dispoziției de convocare și a ordinii de zi.

10

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi , din totalul de 10 consilieri :
10 voturi pentru, împotriva 0 abțineri 0.

**Punctul 1. pe ordinea de zi este :Aprobarea Bugetului de Venituri și cheltuieli al
Comunei Jibert pentru anul 2023**

D-na Serban Georgeta, propune ca toți cei care au nelămuriri referitoare la întocmirea bugetului , să pună întrebări.

D-nul Dumbrava Ioan , propune ca pentru proiectul apă –canal Dacia- Jibert- Lovnic
Există discuții despre partea de venituri , estimat pentru anul 2023, față de suma
estimată pentru anul 2022,

D-nul Dumbrava, arată că ar fi trebuit să fie arătat și bugetul realizat anul trecut, așa
cum a făcut d-nul Botoman, expunerea realizării bugetului pentru anul trecut.

Veniturile estimate pentru anul 2022 a fost de trei milioane trei sute zeci de lei iar în
anul 2023 ne propunem trei milioane șaptezeci și opt lei, în condițiile în care noi am
majorat taxele și impozitele, deci și veniturile trebuie să fie mai mari decât anul trecut.

D-nul Barbatei Adrian, menționează că cel puțin cu inflația trebuia să fie mai mare
suma alocată.

D-na Serban Georgeta , arată că Legea 273 menționează că veniturile proprii din
bugetul local nu vor putea depăși nivelul realizărilor din anul 2022 dacă veniturile în
ultimii doi ani este mai mic de 97%,

D-nul Dumbrava , specifică că are și bugetele din anul 2021, ne-am propus venituri
de trei milioane cincizeci și patru mii lei, și anul următor ne-am propus venituri de
trei milioane trei sute și douăzeci mii lei, deci am crescut, atunci cum e asta?

D-na Serban Georgeta, influențează în anul 2021 banii de la ministerul dezvoltării
de acolo să crească suma, sunt sume de la ministerul dezvoltării.

Au intrat la sfârșitul anului ,daca nu intrau anul acesta un milion și ceva de lei.

D-nul Dumbrava , asta nu e o mare tragedie,d-na Serban arată că dacă și încasăm și
depasim suma, putem să facem rectificări și să le punem pe cheltuieli, pe investiții
unde avem nevoie.

D-nul Dumbrava, as dori să nu mai avem o sută de mii de rectificări, să nu ne mai
jucăm toată ziua cu rectificări.

d-na Serban menționează că dacă intra sumele de la ministerul dezvoltării trebuie să
facem rectificări automat.

A intrat anul trecut subvenția de la pădure, am pus sumele la silvomediu,nu i-am
folosit în alta parte,banii vin cu dedicație,daca banii vin de la PNDL, banii trebuie să îi
pun pe investiția respectivă.

D-nul Bucur Alexandru, daca vin mai multi bani ce se intampla cu ei ?
D-na Serban Georgeta, nu am voie sa depasesc, asta este legea bugetului.

D-nul Dumbrava, la partea de cheltuieli de functionare, la salarii avem o suma mai mare cu 180 mii lei fata de anul trecut , se estimeaza niste cresteri salariale ?

Eu stiu ca sunt posibile datorita ratei inflatiei.

Am luat in calcul si o majorare datorita faptului ca salariile demnitarilor se afla la nivelul anului 2019.

Cat a-ti estimat o crestere a salariilor, ?

D-na Serban, am pus estimativ cresterea ca nu stim cat o sa creasca.

D-nul Dumbrava, mergem mai departe ,dar am o propunere, atat la partea de functionare cat si la partea de dezvoltare , sa repartizam altfel sumele, deoarece in primavara aceasta o sa inceapa lucrarile la apa in toate cele trei localitati,sa prindem mai mult acolo ,sa luam din alte parti,daca constatam ca nu avem nevoie aici de atatia bani si avem in alte parti, le ducem inapoi, exemplu se pune problema la reabilitarea dispensarului, acolo avem 150 mii, pentru ca exista un proiect , reducem de de acolo la 100 mii lei , pe care sa ii punem la apa.

D-nul Bucur Vaida, nu am mutat acesti bani de acolo pentru ca nu stim cat este necesar la proiect.

D-na Serban suma prinsa la dispensar este formata din 2 parti, 50 de mii pentru proiect iar 100 mii la reabilitare.

D-nul Dumbrava arata ca la proiectul cu terenul multifunctional sunt prinsi patruzecimii lei, de acolo luam treizecii de mii , pentru apa canal si sa ramana acolo o suta de mii de lei.

D-nul Barbatei Adrisn, arata ca trebuie sa se ia in discutie fiecare punct sza punem suma mai mare la apa canal.De exemplu la scoala gimnaziala sunt alocati 100 mii lei, foarte multi bani.

La dezvoltare, dotare mobilier, si aparatura digitala, proiect sunt prevazutii saptezeciimii lei pentru proiect.Sunt sume la bunuri si servicii, de sus si pana jos, ce sunt astea?

D-na Serban , sunt cheltuieli cu asigurarile, telefoane ,combustibil etc, se prezinta punctual prevederile din BVC.

D-nul Viceprimar cu atributii de primar arata ca ar trebui un drum modernizat, s-a facut podul si urmeaza si drumul aferent.

Pentru iluminatul public, trebuie sa fie inlocuite becurile.

Pentru capitolul functionare se discuta ca suma prevazuta la reabilitare drumuri sasesutemiilei, nu este nevoie de toata suma, se poate lua de acolo sa punem la apa, sa luam 200 si de la poduri 100 ii ducem la apa.

Se discuta problema cainilor fara stapan, contract incheiat cu Tara Fagarasului.
La partea de dezvoltare, investitii , extindere si modernizare scoala generala.

De la acest punct se poate lua cincizecimiile.pentru apa canal.

D-nul Gherkes arata ca pentru camine culturale mai este nevoie de sume suplimentare.

Modificarile au fost facute in sensul ca s-a diminuat sumele de la alte obiective de investitii si s-a suplimentat suma alocata pentru proiectul alimentare cu apa canal cu 550 mii lei,

D-nul Puia Ioan supune la vot punctul 1 al ordinii de zi si proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate de voturi , din totalul de 10 consilieri : 10 voturi pentru,impotriva 0 abtineri 0. **fiind astfel adoptata HCL NR 13 / 10.02.2023.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi proiectul de hotarare privind insusirea evaluarii bunurilor mobile si imobile aflate in domeniul public si cel privat al Comunei Jibert la 31.12.2022.

La o analiza a proiectului de hotarare consilieri au constatat cateva situatii neconforme , care vor face obiectul unor verificari ale evaluatorului.

D-nul Viceprimar cu atributii de primar d-nul Vaida Bucur retrage de pe ordinea de zi, proiectul de hotarare privind insusirea evaluarii bunurilor mobile si imobile aflate in domeniul public si cel privat al Comunei Jibert la 31.12.2022.

Sedinta se incheie la ora 17.25.

PRESEDINTE DE SEDINTA
PITEA STEFANITA

P SECRETAR GENERAL
BOERIU MARIA MIHAELA